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Pro okamžité zveřejnění 

Fes5val Krumlov přivítá Plácida Dominga. Vystoupí na koncertu Operní gala s českou 
mezzosopranistkou Ester Pavlů a španělskou sopranistkou Serenou Sáenz. 

Praha, 19. 12. 2024 – Fes-val Krumlov, jeden z předních fes-valů klasické hudby v České 
republice, připravil jedinečný koncertní zážitek pro všechny milovníky opery. 13. července 
2024 se na pódium v malebné scenérii Městského parku v Českém Krumlově postaví jedna 
z největších hudebních legend, barytonista Plácido Domingo. 

Nezapomenutelný večer nazvaný Operní gala představí Plácida Dominga ve výběru jeho 
nejoblíbenějších operních melodií. Diváci tak budou moci zažít jeho výjimečný hlas a umění 
naživo po třech letech, kdy se na Fes-valu Krumlov a také v České republice představil 
naposledy. Na koncertě vystoupí společně se španělskou sopranistkou Serenou Sáenz, která 
mj. na soutěži Operalia 2022 vyhrála cenu Zarzuela Prix a v letošním roce debutovala 
ve Vídeňské státní opeře, a českou mezzosopranistkou Ester Pavlů, která pravidelně vystupuje 
ve Vídni i ve Státní opeře v Praze. Orchestr PKF – Prague Philharmonia povede italský 
dirigent Alessandro Crudele. 

Koncert bude součás` 33. ročníku Fes-valu Krumlov, který v devatenác- koncertech na 
třinác- okouzlujících lokacích Českého Krumlova a jižních Čech propojí klasickou hudbu 
a další umělecké formy, jako je balet, scénografie či malba. Kromě Plácida Dominga na 
fes-valu vystoupí v českém debutu houslistka Esther Abrami a akordeonistka Ksenija 
Sidorová společně s hornistou a dirigentem Radkem Baborákem. Oslnivá baletní 
choreografie Jiřího Bubeníčka zarámuje zahajovací a závěrečný koncert. Fes-val nabídne 
kromě komorních koncertů výrazných českých a světových interpretů také inscenaci barokní 
opery v barokním divadle, symfonická díla, hudbu Hollywoodu, operety a světový muzikál. 

„Jsme nesmírně poctěni, že na našem fes4valu můžeme znovu přivítat takovou legendu, jakou 
je Plácido Domingo. Jeho vytrvalá přízeň potvrzuje, že Fes4val Krumlov dlouhodobě patří 
mezi špičkové kulturní počiny světového formátu. Společně tak našemu publiku připravíme 
další výjimečný koncertní zážitek,“ říká Gabriela Rachidi, ředitelka Fes-valu Krumlov. 

Plácido Domingo, světově uznávaný tenorista a dirigent, má za sebou neuvěřitelnou kariéru, 
během které získal řadu ocenění a stal se jedním z nejuznávanějších umělců své doby. Jeho 
koncertní vystoupení jsou vždy plná emocí a hudební virtuozity. 

Vstupenky na koncert 13. července 2024 Operní gala jsou v prodeji od 19. 12 2023 16:00. Lze 
je zakoupit na oficiálních webových stránkách Fes-valu Krumlov www.fes-valkrumlov.cz 
nebo v Infocentru Český Krumlov (náměs` Svornos- 2, 381 01, Český Krumlov). 

http://www.festivalkrumlov.cz
http://www.festivalkrumlov.cz


Pro více informací o tomto koncertu, Fes-valu Krumlov a Plácidu Domingovi navš-vte 
www.fes-valkrumlov.cz. 

O Fes5valu Krumlov 
Fes-val Krumlov, oficiálně Mezinárodní hudební fes-val Český Krumlov, je od roku 1992 
významnou přehlídkou klasické hudby od 15. po 21. stole`. Během 32leté historie na něm 
vystoupilo více než 12 -síc umělců ze 40 zemí světa. Mezi nimi byly i velké kulturní ikony jako 
např. operní pěvci Plácido Domingo, Jonas Kaufmann, Renée Fleming, ale i zpěvák Karel Gon 
nebo operní pěvkyně Dagmar Pecková. Fes-val navš`ví každoročně okolo 20 -síc lidí. 
O Plácidu Domingovi 
Plácido Domingo je jedním z nejvýznamnějších a nejuznávanějších operních umělců 20. 
stole`. Pěvec, dirigent a hudebník s rozsáhlým repertoárem a nezaměnitelným hlasem stále 
oslovuje posluchače po celém světě a přitahuje pozornost publika. Domingo získal řadu 
pres-žních ocenění a stal se ikonou světové opery. Společně s Josém Carrerasem a Lucianem 
Pavaropm tvořil legendarní pěvecke uskupení Tři tenoři. Je zakladatelem soutěže Operalia 
pro mladé operní talenty z celého světa.


